

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Město Hustopeče
<b>Název malého projektu:</b>	<i>Tvář města Hustopeče a obce Habovka v proměnách času</i>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	<i>Proměny času</i>
<b>Kód výzvy:</b>	<b>8/FMP/6c/I, N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	27 795,50
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>23 626,17</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/6c/08/098
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Obec Habovka
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Město Hustopeče		
<b>Sídlo:</b>		Dukelské nám. 2/2, 693 01 Hustopeče		
<b>Kraj:</b>	<i>Jihomoravský kraj</i>	<b>stát:</b>	<i>Česká republika</i>	
<b>IČ:</b>	283193	<b>DIČ:</b>	CZ00283193	
<b>Plátce DPH:</b>	<i>ANO</i>	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	<i>veřejný</i>			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
PaedDr.	Hana	Potměšilová		starostka
<b>Předmět činnosti žadatele:</b> <i>veřejná správa</i>				
1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
PaedDr.	Hana	Potměšilová		starostka
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		<i>Dukelské nám. 2/2, 693 01 Hustopeče</i>		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		
Kontaktní osoba:				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Bc.	Pavla	Novotná		referent majetkové správy
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		<i>Dukelské nám. 2/2, 693 01 Hustopeče</i>		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Obec Habovka		
Sídlo:		Obecný úrad Habovka, Pod Grúňom 266/24, Habovka 027 32		
Kraj:	Žilinský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika	
IČ:		314471		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
JUDr.	Alojz	Lajčin		starosta
Adresa pro doručování písemností:		Obecný úrad Habovka, Pod Grúňom 266/24, Habovka 027 32		
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Tvář města Hustopeče a obce Habovka v proměnách času
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Proměny času
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	094 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit v oblasti kultury a kulturního dědictví
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	02 Malé městské oblasti (středně husté osídlení > 5 000 obyvatel)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů	
<input type="checkbox"/> 4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových sietových infraštruktúrach	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	Jihovýchod	Vyšší územní celek (NUTS III):	Jihomoravský kraj
Okres (NUTS IV):	Břeclav		
Obec:	Hustopeče		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
parc.č. KN 410/1 v k.ú. Hustopeče u Brna; ul. Na Hradbách č.p. 463, Hustopeče			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	střední Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Žilinský samosprávny kraj
Okres (NUTS IV):	Tvrdošín		
Obec:	Habovka		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
nerelevantní			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	Cílem je zachování kulturního dědictví v podobě historických staveb a tradičních zákoutí města Hustopeče i obce Habovky. Ve městě Hustopeče vznikne unikátní vnitřní expozice zachycující vývoj stavebnictví a vinařství v rekonstruované historické budově Střelnice. Zařízením objektu historickými exponáty či jejich replikami vznikne zároveň prostor pro prezentaci výstupů projektu (videodokumenty), pro další spolupráci partnerů, určený k prezentaci tohoto kulturního dědictví. Budou zpracovány 2 přednášky a 2 videodokumenty (z území města Hustopeče a obce Habovky), které budou mapovat a uchovávat venkovní tradiční a sakrální stavby a zákoutí. Projekt je v souladu s Programem rozvoje města Hustopeče (Kap. 3.3. Cestovní ruch, kap. 5.5. Kultura) a s Akčním plánem města Hustopeče (Kap. 2.5).
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	Město Hustopeče vlastní historický objekt Střelnice, který několik desetiletí chátral. Je svým využitím v minulosti unikátní (městská střelnice). V současné době probíhá rozsáhlá stavební rekonstrukce, za účelem dochování tohoto kulturního dědictví i dalším generacím. Cílem je dopracovat objekt na unikátní muzeum stavebnictví a vinařství, s využitím stávajících historických exponátů či doplněním kopií originálů na základě historických pramenů. Zároveň se ve městě nachází několik historických budov, jejichž vzhled a blízké okolí by bylo záhodno uchovat a dále prezentovat prostřednictvím videodokumentu. Taktéž v obci Habovka a jejím blízkém okolí se nachází několik tradičních a sakrálních staveb, které utváří okolí a bylo by záhodno uchovat jejich vzhled a vzhled blízkého okolí formou videodokumentu. Blížší okolnosti pak budou nastíněny populárně naučnou přednáškou, která vznikne zároveň při sběru materiálů pro videodokument. Videoprezentace je za současné situace protiepidemických opatření vhodným způsobem, který bude snadno proveditelný i v případě omezení přeshraničního pohybu.
<b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b>	Návrh vybavení vnitřní expozice v nově rekonstruované budově byl zpracován paní ing. Arch. Strakovou, ve spolupráci s vedoucí Městského muzea a galerie. Exponáty budou vyrobeny a instalovány dodavatelsky: osvětlení zároveň v podobě exponátů (skleněné boxy s hist. potiskem), skleněná veduta s historickou podobou města, v budoucnosti s možností napojení na interaktivní systém (automatický výklad), dřevěná vícevrstvá veduta hist. podoby města, pořízení znaku hustop. střelců, pořízení ocelového terče v podobě měšťanského páru, pořízení historicky cenného unikátního vinařského lisu (patřil hustop. starostovi Hranáčovi). Pořízení celkem 2 videodokumentů: pro město Hustopeče, mapuje historické stavby a tradiční zákoutí města, za účelem zachování tohoto kult. dědictví pro další generace. Budou zahrnuty i památky, které nejsou v majetku města a které z různých důvodů brzy mohou zaniknout. Pro obec Habovku: za účelem zmapování, uchování v podobě videodokumentu a dalšího představení: tradiční, ráz obce utvářející zákoutí, hist. objekty a sakrální stavby (především Boží muka) v katastru obce. Očekáváme zachycení hist. staveb a zákoutí do podob videodokumentu, za účelem uchování dalším generacím. -Sestavení a prezentace populárně naučné přednášky na téma vývoje stavebnictví. V rámci projektu počítáme se zapojením odborníků – historiků, folkloristů, kteří budou spolupracovat při přípravě videodokumentu. Sesbírané materiály bychom rádi dále využili formou populárně naučné přednášky (na téma vývoje stavebnictví a urbanismu v Hustopečích i v Habovce). Oba videodokumenty budou promítány v nově vybudované expozici, budou představeny v Hustopečích i v Habovce jako výstupy projektu při lokálních slavnostech. Projektový záměr je v souladu s Programem rozvoje města Hustopeče - Kap. 3.3. Cestovní ruch, kap. 5.5. Kultura a s Akčním plánem města Hustopeče, Kap. 2.5.
<b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b>	Expozice, která by měla být podpořena v rámci projektu, je navržena jako téměř bezúdržbová a vzhledem ke své povaze stálá. Náklady na energie, průběžnou údržbu, případně opravy, budou hrazeny z rozpočtu města Hustopeče (tedy žadatele o dotaci). Objekt bude svěřen do správy organizační složce žadatele „Správa a údržba budov“, která má ve správě i ostatní objekty v majetku města a bude zajišťovat běžnou správu objektu. Z hlediska odbornosti se bude o expozici starat Městské muzeum a galerie, organizační složka města (instituce, která systematicky uchovává památky minulosti), sídlící v historickém domě U Synků. Plnění dotačních podmínek pak bude svěřeno stálému zaměstnanci majetkoprávního odboru MěÚ Hustopeče, který má v rámci pracovní náplně dotované projekty. Účetní náležitosti bude rovněž zpracovávat stálý zaměstnanec – účetní MěÚ Hustopeče. Pořízený majetek bude zaveden do účetnictví žadatele, a bude plnit účel, za nímž byl pořízen – bude tvořit stálou součást expozice Střelnice. V expozici rovněž budou promítány oba pořízené videodokumenty. Přeshraniční partner umístí video na své webové stránky, video bude představeno veřejnosti při místních folklorních slavnostech. Výstupy projektu budou označeny v souladu s požadavky na publicitu akce. V expozici bude instalována pamětní deska, součástí filmu budou loga poskyt. dotace vč. informace o spolufinancování akce. Stejně bude postupováno i v případě přednášek.

	<p>Životnost pořízeného majetku (položky 4.3 Dataprojektor a 4.4 Projekční plátno) se očekává během doby udržitelnosti projektu. V opačném případě bude vybavení opraveno či vyměněno na náklady příjemce dotace. Dataprojektor a promítací plátno bude sloužit k online propojení obou regionů, které bylo takto zvoleno i z důvodů omezení za účelem zamezení šíření onemocnění covid-19. V době udržitelnosti zde budou promítány oba pořízené videodokumenty, případně budou promítány další materiály za účelem zvýšení atraktivnosti obou regionů, jejichž účelem bude podpora přeshraniční spolupráce a řešení společných cílů – tedy zachování kulturního dědictví v podobě historie stavebnictví, výměna zkušeností z této oblasti. Dataprojektor a promítací plátno budou trvalou součástí objektu Střelnice a budou využívány k cílům, stanoveným projektovým záměrem.</p>
<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Obě obce spolupracují již několik let, kdy se povedlo realizovat několik úspěšných projektů, zaměřených na uchování lidových tradic a kulturního dědictví. Při vzniku projektového záměru byl určen projektový tým, který má na starosti hladký průběh realizace projektu, vč. následné administrace akce. Vedoucím týmu je místostarosta města Hustopeče (představení záměru vedení města, schvalování jednotlivých kroků akce, kontrolu pokroku projektu). Administrace projektu po celou dobu realizace vč. udržitelnosti bude zajištěna projektovou manažerkou žadatele v rámci dosavadního pracovního úvazku, v rámci projektu nebudou za tímto účelem nárokovány mzdové výdaje. Vedení účetnictví projektu bude rovněž zajišťováno skrze účetní žadatele, v rámci dosavadní pracovní náplně. Odborné aktivity budou realizovány na základě uzavřené Dohody o provedení práce (realizátor aktivit 1,2), koordinace aktivit v SR bude rovněž na základě uzavřené DPP (realizátor aktivit 3).</p> <p>V roce 2011 započala spolupráce mezi městem Hustopeče a obcí Habovka, V minulých letech proběhla úspěšná realizace několika projektů za účelem zachování kulturního dědictví podobě lidových tradic: Poznejme se navzájem, Uchovejme tradice, Podpořme se navzájem.</p> <p>V současné době je realizován oběma obcemi projekt „Společně a preventivně“ SK/FMP/11b/07/001 – žadatel obec Habovka, akce na výměnu zkušeností v oblasti protipandemických opatření. Obec Habovka podala žádost o dotaci z FMP na investiční akci „Od kríže ke kríži“, kde partnerem bude v případě podpory projektu k financování z FMP právě město Hustopeče.</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Oba projektoví partneři se dlouhodobě věnují rozvoji kultury a cestovního ruchu v příhraniční oblasti a společně realizované projekty pomohly k rozvoji cestovního ruchu a uchování kulturního dědictví. Tento projekt naváže na vzájemnou spolupráci a společnou snahu o zachování těchto tradic a jejich rozšíření do povědomí místních obyvatel i návštěvníků regionů. Tento projektový záměr je unikátní příležitostí k výměně zkušeností, jak partner projektu uchovává kulturní dědictví v podobě hist. staveb, rovněž i jakým nehmotným způsobem. Nabízí porovnání v rozdílnosti i společných bodech a zájmech při uchování kult. dědictví. Vytvoření krátkých videodokumentů, přednášek a jejich prezentace veřejnosti a vzájemná účast na těchto akcích je dalším krokem, jak podpořit udržení těchto tradic a jak přispět k rozvoji cestovního ruchu zvýšením zájmu o tyto akce. Předkládaný projektový záměr je pro žadatele i jeho přeshraničního partnera unikátní. Dotační titul Fond malých projektů, z něž je žádána finanční podpora, je pro žadatele jediným vhodným finančním zdrojem na financování předkládaných aktivit projektového záměru.</p>
<p><b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b></p>	<p>Dataprojektor a promítací plátno v objektu střelnice budou sloužit k projekci pořízených videodokumentů o stavebnictví a tradičních zákoutích ve městě Hustopeče a obci Habovka. Dále bude sloužit ke zvýšení atraktivnosti a k propagaci jak žadatele o dotaci (promítáním návštěvníků), tak ke zvýšení atraktivnosti a propagaci obce Habovka. Skrze promítání bude propagován realizovaný projekt včetně zdroje převážného financování projektu, tedy Fond malých projektů.</p> <p>Očekáváme tedy prezentaci partnera vhodným dálkovým způsobem, a to projekcí videodokumentu z jeho oblasti. Případně bychom provedli představení této problematiky a jejího řešení v Habovce slovenským folkloristou v nově vzniklé expozici formou online, promítáním v expozici.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	6500
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Realizací projektového záměru sledujeme přínos pro obyvatele přeshraničního regionu, jimž se tímto rozšíří možnost kulturního a společenského vyžití, stejně jako možnost se dozvědět více o historii stavebnictví svého města i partnerské obce. Projekt bude zajisté přínosem pro vzdělávání žáků MŠ, ZŠ a SŠ v předmětech jako je vlastivěda, prvouka, dějepis, zeměpis, neboť jim přiblíží tuto tématickou součást kulturního dědictví a navíc zajímavou, poutavou a populární formou- a to nejen návštěvou a prohlídkou samotné expozice, ale i prezentovanou přednáškou a zpracovaným videodokumentem. Očekáváme zájem i v řadách ekonomicky aktivních zájemců, v řadách seniorů i zdravotně znevýhodněných ( exp. je bezbariérová). Díky pořízenému videu budou přístupnější zde zachycené hist. stavby, zákoutí, sakrální stavby, aniž by zájemci strávili na cestách několik hodin. Očekáváme zvýšení dostupnosti tématu cílové skupině, zvýšení vzdělanosti, popularizaci tématu, šíření a zachování kulturního dědictví.</p>		
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	6500
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Realizací projektového záměru sledujeme přínos pro návštěvníky přeshraničního regionu v podobě široké veřejnosti, jelikož se jim tímto rozšíří možnost kulturního a společenského vyžití, stejně jako možnost se dozvědět více o historii svého města/partnerské obce. Projekt bude zajisté přínosem pro vzdělávání žáků MŠ, ZŠ a SŠ v předmětech jako je vlastivěda, prvouka, dějepis, zeměpis, neboť jim přiblíží tuto tématickou součást kulturního dědictví a navíc zajímavou, poutavou a populární formou- a to nejen návštěvou a prohlídkou samotné expozice, ale i prezentovanou přednáškou a zpracovaným videodokumentem. Očekáváme zájem i v řadách ekonomicky aktivních zájemců, v řadách seniorů i zdravotně znevýhodněných ( exp. je bezbariérová). Díky pořízenému videu budou přístupnější zde zachycené hist. stavby, zákoutí, sakrální stavby, aniž by zájemci strávili na cestách několik hodin. Očekáváme tedy zvýšení dostupnosti tématu cílové skupině, zvýšení vzdělanosti, popularizaci tématu.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.01.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	10

## 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>obec Habovka, město Hustopeče</i>				
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>				
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>Řízení projektu</i>				
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Při vzniku projektového záměru byl určen projektový tým, který má na starosti hladký průběh realizace projektu, vč. následné administrace akce. Vedoucím týmu je místostarosta města Hustopeče (představení záměru vedení města, schvalování jednotlivých kroků akce, kontrolu pokroku projektu), na slovenské straně pak pan starosta Habovky, JUDr. Lajčin. Administrace projektu po celou dobu realizace vč. udržitelnosti bude zajištěna projektovou manažerkou žadatele v rámci dosavadního pracovního úvazku, v rámci projektu nebudou za tímto účelem nárokovány mzdové výdaje. Vedení účetnictví projektu bude rovněž zajišťováno skrze účetní žadatele, v rámci dosavadního pracovního úvazku. Odborné aktivity budou realizovány na základě uzavřené Dohody o provedení práce (realizátor aktivit 1,2), aktivity v SR bude koordinovat vedení obce Habovka, za podpory realizátora aktivit 3, rovněž na základě uzavřené DPP.</p>				
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	<i>N/A</i>				
<b>Měrná jednotka:</b>	<i>N/A</i>	<b>Výchozí hodnota:</b>	<i>0</i>	<b>Cílová hodnota:</b>	<i>0</i>
<b>Doba plnění:</b>	<b>04/2022 - 01/2023</b>				
<b>(2)</b>					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>obec Habovka, město Hustopeče</i>				
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>				
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>Zabezpečení povinné publicity malého projektu</i>				
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Publicitu projektu zajistí příjemce dotace i přeshraniční partner. V případě podpory žádosti o dotaci k financování z FNP bude vydána tisková zpráva vč. log poskytovatele dotace, bude natočena reportáž do místní televize. V sídle příjemce dotace bude umístěn plakát A3 s informacemi o realizování projektu, stejně jako na webu příjemce dotace a přeshraničního partnera. Na dokumenty vydané/zpracované v souvislosti s realizací projektu budou umístěna loga poskytovatele dotace. Výstupy projektu budou taktéž označeny dle požadavků poskytovatele dotace: do objektu se zřízenou expozicí bude umístěna trvalá pamětní deska, při prezentaci přednášky bude veřejnosti sdělena informace o financování akce z FMP, do videodokumentu budou vložena loga poskytovatele dotace vč. informace o spolufinancování akce.</p>				
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	<i>N/A</i>				
<b>Měrná jednotka:</b>	<i>N/A</i>	<b>Výchozí hodnota:</b>	<i>0</i>	<b>Cílová hodnota:</b>	<i>0</i>
<b>Doba plnění:</b>	<b>04/2022 - 01/2023</b>				

7.2 Volitelné aktivity malého projektu.					
Partneři podílející se na aktivitě:		město Hustopeče			
Typ aktivity:		A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		A02 - Pořízení vybavení rekonstruovaných/revitalizovaných/vybudovaných objektů kulturního/přírodního dědictví			
Popis projektové aktivity:		Předmětem projektového záměru je zřízení expozice stavebnictví v nově zrekonstr. objektu historické střelnice. Pro její vhodné fungování navrhla autorka studie vybavení interiéru osvětlením závěsnými svítidly v podobě skleněných boxů (zámečnický výrobek na míru, viz nepovinné přílohy), které budou expozici osvětlovat dle potřeby - budou totiž pohyblivé díky jevištnímu kladkostroji na elektrický pohon (položky 4.1 - 4.3 rozpočtu). Pro promítání pořízených videodokumentů je navrženo pořízení dataprojektoru a promítacího plátna. Z prostorových důvodů bylo upuštěno od pořízení pevného kiosku na zemi, který by zmenšoval podlahovou plochu objektu a neumožňuje sledování záznamu větším množstvím zájemců najednou (pol.4.4. a 4.5 rozpočtu). Do expozice bude pořízen historicky cenný vlnařský lis prvního starosty, tzv. Hranáčův lis (pol. 4.11). Expozice pak bude vybavena dle studie (viz nepovinné přílohy, pol. rozpočtu 4.6 - 4.10). Cílová hodnota: počet vybavených prostor v počtu 1			
Měřitelný ukazatel:		Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 1
Doba plnění:		04/2022-01/2023			
(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:		obec Habovka, město Hustopeče			
Typ aktivity:		A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.			
Konkrétní cíl:		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu			
Projektová aktivita:		A06 - Vytváření a revitalizace muzejních nebo výstavních expozic přeshraničního charakteru			
Popis projektové aktivity:		V rámci aktivity na vytváření muzejních/výstavních expozic bude vybaven interiér revitalizovaného objektu střelnice. Návrh interiéru byl navržen ing. arch. Strakovou, ve spolupráci s vedoucí Městského muze a galerie, PhDr. Soňou Nezhodovou. Výrazným prvkem a důležitým exponátem bude zakoupený historický vlnařský lis, který patřil prvnímu starostovi Hustopečí, panu Hranáčovi. Dále bude expozice vybavena tabulemi k umístění časové osy (interaktivní, s možností zapojení veřejnosti, s proměnnými materiály), skleněnou vedutou města (s možností pozdějšího napojení na interaktivního průvodce), dřevěnou vedutou města, ocelovým terčem v podobě měšťanů, znak střelců. Budou instalována světla v podobě skleněných boxů, které budou zároveň plnit funkci exponátů, a budou ovládána kladkostrojem ( za účelem nasvicování expozice). Počet zhodnocených objektů kulturního dědictví: 1			
		Nově vytvořená expozice byla navržena jako téměř bezúdržbová. Předpokládáme, tedy, že nejméně 5 let po vzniku expozice nebudou potřeba žádné větší finanční prostředky na zajištění dalšího chodu, případně pouze drobnější finanční obnos na opravu opotřebovaných částí. Tyto finanční prostředky budou vyhrazeny z rozpočtu města Hustopeče, stejně jako prostředky na provoz expozice (energie, pracovník na otvírání/zavírání/kontrolu prostor. Během udržitelnosti projektu nebude do expozice vybíráno vstupné.			
Měřitelný ukazatel:		Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 1
Doba plnění:		04/2022 - 01/2023			

<b>(3)</b>	
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>obec Habovka, město Hustoče</i>
<b>Typ aktivity:</b>	<i>G) Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví.</i>
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>G01 - Aktivity na prezentaci přírodního a kulturního dědictví realizované formou doplňkových aktivit.</i>
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Zpracování populárně naučné přednášky ohledně vývoje stavebnictví ve městě Hustoče, za účelem prezentace historických staveb na území města Hustoče. Zpracování populárně naučné přednášky ohledně vývoje stavebnictví v obci Habovka, zaměřeno na historická zákoutí vesnice, drobné tradiční a sakrální stavby v k. ú. Habovka. Zpracování videodokumentu, za účelem zmapování a popisu historických staveb na katastrálním území města Hustoče/ obce Habovky. Celkem 4 výstupy projektu.</p>
	<p>Po dokončení stavebních prací na objektu bude do interiéru instalován historický vlnařský lis. Na základě navržené studie využití interiéru budou popřáni řemeslníci, kteří jsou schopni vyrobit a nainstalovat popřávané exponáty. Poptávka bude zpracována vlastními pracovníky majetkoprávního odboru MěÚ Hustoče, za odborného dohledu paní vedoucí muzea a autorky Studie využití Střelnice.</p> <p>Po dokončení expozice proběhne při příležitosti lokální slavnosti ve městě Hustoče slavnostní otevření a představení expozice veřejnosti. Otvírání expozice bude za účasti vedení města, vedení městského muzea a galerie. Pokud situace dovolí, rádi by se otevření zúčastnili i zástupci slovenského partnera. Z důvodu opatření za účelem omezení šíření koronaviru se velmi těžko určují termíny; způsob otevření a představení expozice bude proto uzpůsobeno aktuální situaci. Předpokládáme termín nejdříve na konci jara, spíše v průběhu letních měsíců, popř. v září.</p> <p>Slovenský partner formuje projekt za účelem významnější fotodokumentace sakrálních staveb v okolí Habovky, kdy by v případě úspěchu akce umístil pořízené fotografie v prostorách nové expozice. Bohužel, aktuálně nemáme informaci, zda byl tento projekt podpořen k financování. Jedná se opět o přeshraniční spolupráci v rámci Fondu malých projektů.</p>
	<p>Zapojení přeshraničního partnera bude spočívat mj. v konzultacích a spolupráci při vzniku videodokumentu, jeho obsahu a podobě. Při této příležitosti očekáváme výměnu zkušeností ohledně dokumentace a uchování těchto venkovních staveb pro budoucí generace. Původně bylo záměrem pozvat za účelem přednášky z této problematiky i folkloristu z Habovky, bohužel z důvodu stálých vln omezení v souvislosti se snahou zastavit šíření koronaviru jsme se nechtěli zavázat k aktivitě, kterou bychom z důvodu vyšší moci případně nebyli schopni realizovat. Očekáváme tedy prezentaci partnera vhodným dálkovým způsobem, a to projekcí videodokumentu z jeho oblasti. Případně bychom provedli představení této problematiky a jejího řešení v Habovce slovenským folkloristou v nově vzniklé expozici formou online, promítáním v expozici.</p> <p>V rámci otevření expozice bude tedy řádně představen dotační titul, z něhož bude v případě obdržení dotace tato akce financována, stejně jako bude představen a odprezentován s celým možným potenciálem hlavní přeshraniční partner, obec Habovka.</p> <p>Vytvořená expozice v Hustočích bude u slovenského partnera prezentována na jeho webových stránkách, bude zveřejněn PR článek vč. odkazu na publicitu uvedenou žadatelem (městem Hustoče). Pořízený videodokument bude promítán v místním kulturním domě při příležitosti místních slavností, přičemž platí výše uvedené, s ohledem na aktuální situaci a opatření vlády.</p> <p>Představení expozice v Hustočích, stejně jako projekce videodokumentu z okolí Habovky bude veřejnosti avizováno letáčky, bude představeno a okomentováno starostou obce.</p>
	<p>Bude-li to jen trochu možné, akce by se opět zúčastnilo vedení města Hustoče, buď osobně či online formou, za účelem osobního odprezentování realizovaného projektu, opětovného představení města Hustoče slovenské veřejnosti a za účelem pozvání veřejnosti do Hustoč, za osobním setkáním s výstupy projektu. Případně by touto milou povinností byl za spolupráce starosty obce Habovka pověřen pracovník na DPP - realizátor aktivit, v rámci spolupráce při realizaci projektu v Habovce.</p> <p>Obsahová náplň videodokumentu pro město Hustoče byla předběžně navržena vedoucí Městského muzea a galerie, paní Dr. Soňou Nezhodovou. Přikládáme do přílohy seznam staveb, kterým by bylo záhodno se věnovat. Rozsah bude dle sesbíraných informací. Na obsahu bude spolupracovat místní historik a folklorista, spolu s pracovníky muzea. Zpracování dokumentu zajistí kameraman, zabývající se tvorbou podobných děl a reportáží, ve spolupráci s redaktorkami města Hustoče a zaměstnanci organizační složky města, Marketing a kultura.</p> <p>Časovou délku videodokumentu předpokládáme v hodnotě 20 – 25'. Poté by byl sestaven podrobný scénář a režie za účelem poptávky na dopracování této služby.</p> <p>Předpokládaná cena byla stanovena kvalifikovaným odhadem, na základě monitoringu cen videí k prezentaci okolních měst, telefonickou poptávkou v reklamních agenturách a profesionálního kameramana.</p>



<p>Obsahová náplň videodokumentu pro obec Habovka byla navržena po konzultaci s panem starostou a jeho spolupracovníky následovně: vzhled a informace o drobných sakrálních stavbách v blízkosti obce Habovka (tzv. Boží muka). Památky drobné sakrální architektury (kapličky a kříže), vytvořené mistry kameníky v intravilánu i extravilánu obce. Tyto drobné stavby tvoří jedinečný potenciál a jejich prezentace je účelná, za účelem poznávání regionální historiografie a za účelem prezentace kulturního a přírodního dědictví. Všechny tyto památky se nachází na pozemcích v majetku obce. Budou zdokumentovány vybrané kamenné kříže (kříž na Studené, kříž Sv. Trojice, Kříž s Pannou Marií, kříž na Stodolisku, kříž na Paškovce, „Jozefkova kaplnka“, „Kaplnka Márie Magdalény“, areál morového hřbitova. Součástí dokumentu budou i tradiční zákoutí, které již dlouhá léta utváří tvář obce (přístupové cesty do významných lokalit, odpočinková místa či vyhlídky). Časovou délku videodokumentu předpokládáme v hodnotě 20 – 25'. Poté by byl sestaven podrobný scénář a režie za účelem poptávky na dopracování této služby. Předpokládaná cena byla stanovena kvalifikovaným odhadem, na základě monitoringu cen videí k prezentaci okolních měst, telefonickou poptávkou v reklamních agenturách a profesionálního kameramana.</p>					
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A				
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	04/2022 - 01/2023				

### 7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR
P0681 - Vytvořené ucelené produkty zhodnocující kulturní a přírodní dědictví	počet	0	N/A	N/A
P0002 - Celková délka nově budovaných nebo modernizovaných cyklistických cest a turistických stezek	km	0	N/A	HP UR

## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	<p>Formulace projektového záměru započala na základě podnětu vedení města Hustopeče již v lednu 2021, kdy začala probíhat příprava podrobného vzhledu interiérů v expozici rekonstruované Střelnice. Při online konferenci s vedením obce Habovky byly formulovány společné zájmy v této oblasti, byly poptány předpokládané ceny exponátů, možnosti spolupráce s historiky/folkloristy. Dále bylo vyjednáno zpracování videodokumentů, možnosti společných setkání, varianty prezentace výstupů projektu. Konzultace závazků plynoucích z realizace projektu, projednání Dohody o spolupráci na malém projektu ( 1.10.2021 při návštěvě delegace v Hustopečích). Žadatel konzultoval projektový záměr se Správcem FMP, projektová manažerka se zúčastnila semináře k vyhlášeným dotačním výzvám FMP (září 2021 na KrÚ JMK Brno) a konzultovala obsah rozpočtu akce.</p>
<b>8.1.2 Společná realizace</b>	ANO	<p>Do řízení a realizace projektu bude zapojen nejen žadatel o dotaci, ale také přeshraniční partner. Za město Hustopeče bude administraci řešit vedení města své spolupráci s pracovníkem dotací v rámci svého úvazku, ze strany obce Habovky pak vedení obce ve spolupráci s realizátorem aktivit 3 na základě uzavřené DPP. Vedení obou obcí opak bude prezentovat výstupy projektu, projednávat v orgánech nezbytné kroky akce. Realizace aktivit bude vzhledem k jejich povaze běžet současně: sestavení přednášky o urbanismu na území Hustopečiči bude probíhat souběžně se zpracováním videodokumentu. Taktéž tomu bude u slovenského partnera. Očekává se spolupráce při poptávce na výběr odborných pracovníků na sestavení přednášek i videodokumentů, vzájemná výpomoc při prezentaci výstupů projektu - obsah dokumentů, způsob zachycení hist.staveb, příprava prezentace videodokumentů. (publicita, udržitelnost). Výměna zkušeností s fyzickým uchováním těchto staveb pro další generace.</p>

8.1.3 Společný personál	ANO	Projekt bude realizován společným personálem, který bude v průběhu realizace akce komunikovat prostřednictvím e-mailu, telefonu, videokonference. Společný personál pro koordinaci aktivit na slovenské i české straně je nezbytný pro hladký průběh realizace i udržitelnosti projektu. Při přípravě projektového záměru byly stanoveny cíle, který má být dosaženo, stejně jako úkoly, které budou v rámci akce plněny oběma stranami. Žadatel o dotaci i přeshraniční partner mají dlouholeté zkušenosti s různými dotačními tituly, dokážou tak eliminovat rizika a zajistit co nejlépe průběh akce, aby byly splněny požadavky poskytovatele dotace a výstupy projektu měly co největší efekt.
<b>8.2 Přeshraniční dopad</b>		
8.2.1 Společenský dopad	Cílem projektového záměru je zvýšení atraktivnosti kulturního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu. Navrhovanými aktivitami sledujeme naplnění těchto cílů. Nově budovaná expozice zpřístupní cílovým skupinám širokou škálu informací o vývoji stavebnictví na území města, vhodně doplní ve smyčce se promítajícím videodokumentem. K porovnání pak bude promítán i videodokument mapující urbanismus na katastrálním území obce Habovka. Dalším přínosem pak bude prezentace přednášky odborníkem, při příležitosti lokální slavnosti (jak v Hustopečích, tak v Habovce). Výstupy projektu budou určeny široké veřejnosti, budou tak nízkoprahové a dostupné všem zájemcům.	
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Cílové skupiny budou mít díky nově vzniklým výstupům projektu zpřístupněnou a uchovanou další oblast kulturního dědictví, kterou tyto historické a sakrální stavby představují. Realizace projektu přinese širší nabídku společenského, kulturního a vzdělávacího vyžití. Důležitá je nízkoprahovost (dostupnost) výstupů projektu. Díky pořízeným videodokumentům bude zajištěna větší dostupnost kulturního dědictví přeshraničního partnera, výstupy projektu tak snáze budou moci využívat cílové skupiny na obou stranách hranice. Vzdálenost žadatele a přeshraničního partnera se touto aktivou ještě více eliminuje. Projektový záměr z této oblasti je unikátní, jedná se o originální nápad. Důležité jsou i doprovodné aktivity, na výstupy projektu bude poukazováno jako na další zřízenou expozici a zrekonstruovanou historickou stavbu zároveň, a to v rámci propagace města.	
8.2.3 Finanční dopad	Rozpočet projektu byl sestaven za účelem úspěšné realizace projektu tak, aby aktivity byly ku prospěchu věci a výstupy projektu byly životaschopné. Žadatel konzultoval položky rozpočtu tak, aby byly výdaje v případě realizace projektu hospodárné a efektivní. Ceny do rozpočtu byly stanoveny poptávkou, průzkumem trhu, naceněním řemeslníka, nabídkou prodávajícího (vinařský lis). Dvě aktivity budou realizovány přímo u hlavního přeshraničního partnera. Udržitelnost akce nebude znamenat pro žadatele ani pro příjemce nadměrnou finanční či organizační zátěž. Udržování expozice v objektu Střelnice je logickým navazujícím krokem na momentálně probíhající rekonstrukci objektu. Realizace projektu je v souladu s Programem rozvoje města Hustopeče (Kap. 3.3. Cestovní ruch, kap. 5.5. Kultura) a s Akčním plánem města Hustopeče (Kap. 2.5).	
8.2.4 Územní dopad	Investiční aktivity budou realizovány převážně na území žadatele, tedy města Hustopeče. Jedná se především o zřízení expozice v nově zrekonstruovaném objektu, následně o sestavení a prezentaci přednášky o urbanismu ve městě Hustopeče, pořízení a promítání videodokumentu o tomtéž. V tomto případě očekáváme územní dopad nejméně na obyvatele města Hustopeče (v počtu 5 974 obyv. k 1.1.2021) a na obyvatele obce Habovka (dle webu aktuálně 1369 obyv.), celkem tedy nejméně 7 343 obyvatel. Obě místa jsou ale turisticky hojně navštěvovaná, je tedy velmi pravděpodobné, že toto číslo co se vlivu projektu na počet osob týče, bude několikanásobně vyšší; stejně jako v případě územního dopadu: realizace projektu rozhodně ovlivní širší oblast než jen oblast na katastru obce/města, kde bude projekt realizován. Vhodným podkladem pro toto tvrzení je zpřístupnění obou pořízených videodokumentů promítáním v rámci expozice a jejich zveřejnění na webu města/hlavního partnera.	

**9. Rozpočet malého projektu****9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**  
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	1 605,50 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	8 050,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	18 140,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	27 795,50 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	23 626,17 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	4 169,33 €

**SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraniČNÍCH PARTNERŮ** (generováno automaticky)

<b>Celkem projekt</b>	<b>Město Hustopeče</b>	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	27 795,50
<b>z toho Aktivita přes-hraniČních partnerů:</b>	<b>Obec Habovka</b>	<b>Podíl (%):</b>	15,93%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	4 427,75

**9.B Spolufinancování**

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>27 795,50</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	23 626,17	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	4 169,33	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>27 795,50</b>	<b>100,00%</b>

**10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP**

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
PaedDr. Hana Potměšilová, starostka			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
JUDr. Alojz Lajčin, starosta			